


Pocet odpovédi na dotaznik podle trid:

I Record Count Celkem odpovédélo zakii:
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Na ¢em nejcastéji délas ukoly do skoly?

v||

Komentar k datiim: NejcasteJS| odpovédi je "pocitac" nasledovany mobilem a tabletem. Moznost "jiné" pfinesla zajimava data - ukazuje se, ze Zaci pracuji také s papirovymi
materidly jako jsou pracovni listy, sesity, avS§ak pouze okrajové. Rozpad dat podle tfid (graf dole) ukazuje na velkou prevahu prace na PC, tabletu a mobilu.

Zajimavost: tfida 2.A jako jedina vykazuje prevahu tablet nad PC. Vypovédni hodnota dat ovS§em neni u vSech tfid stejnd, protoze v fadé tfid nedopovédéla ani polovina
oslovenych z4ka.

B pocitac [ tablet [ mobil I pracovni sesity notebook [ pocitac protoze se mi rozbil mobil.. [l pocita¢ a seSity
20

1
1T

14

2
4 -
o 11 0 EH E 38 E
1 10
8 3

6

3A 3B 4B 5B 2B 4C 2C 8C 8B 1B 7A 7C 2A 5A 7B 6B 3C 1C 1A 4A 9C 6A 5C 9B 9A 6C 8A



Jak tezké ti pripadnou ukoly, které dostavas?

@ akorét

© téiké

@ lehkeé

@® moc tézké

zvlddadm levou zadni a s
prstem v nose

Rozpad hodnot podle tfid

KOMENTAR:

Celkova data: Témér 3/4 z4akl povazuji ndrocnost distanéniho vzdélavani za odpovidajici
("akorat"), jako "tézké" se Ukoly jevi zhruba kazdému Sestému (az sedmému) zakovi a
kazdy dvanacty hodnoti ukoly jako "lehké". Krajni hodnoty "moc tézké" a "zvladam s
prstem v nose" zvolili shodné max. dva Zaci ze sta.

Rozpad dat podle tfl’d Vétéina tfl’d vykazuje prevahu stfednich hodnot ‘akorat" s pfimési
,9.A a 6.B, naopak 'lehce" Je tridé 1 .A. Stdle ovSem plati, ze v mnohych tfidach
neodpovédéla ani polovina zak(, coz dost snizuje statistickou silu dat.

Co nam to fika? PredevsSim to, Ze pedagogové "nastfelili" obtiznost distanc¢ni vyuky
opravdu "tak akorat" ;-)

Zajimavost: v prvnich tfidach vidime krasny rozptyl homogenity odpovédi: zatimco tfida
1.C odpovédéla naprosto jednotné (na 100% "akorat"), tfida 1.A je v odpovédich hodné
rozptylena. Ale pozor, v obou pfipadech neodpovidala ani polovina tfidy.

B akorat [ tézké M lehké I moc tézké zvladam levou zadnia s prstem v nose
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S kolika lidmi v rodiné se musis o zarizeni delit?

@ s nikym
® 1 ¢lovék
® 2 lidi
® 3lidi
@ 4lidi
® 5lidi

Rozpad hodnot podle tfid

20

15

10

B snikym [ 1c¢lovéek M 2lidi B 3lidi [ 4lidi

1A

1.B

4

KOMENTAR:

Celkova data:

Cela polovina zakl se nemusi o zafizeni k vypracovavani ukoll s nikym délit, dalsi
Ctvrtina pak jen s jednim dalSim clovékem. To je pro domaci uceni stale pomérné
komfortni stav.

Zbyvaijici jedna ¢tvrtina zakl se déli o své zafizeni s dvéma ¢i vice ¢leny rodiny, coz je jiz
pro pInéni dkold docela narocné.

Rozpad dat podle trid:

Vidime, ze tfidy se od sebe pomérné dost lisi. Napfiklad v 2.B nebo 8.C ma vétSina tridy
pracovni zafizeni jen pro sebe, zatimco v 3.A je situace opacna: pouze 2 zaci z celkovych
19ti (ktefi odpovédéli) maji své vlastni zafizeni.

Co nam to fika? Pokud nezndame dalsi proménné jako napf. pocet ¢lenl rodiny, mnozstvi
zafizeniv roding, zvyklosti v uzivani zafizeni apod., tak vlastné nic zavazného. Bylo by

zajimavé srovnat tyto udaje napf. se socioekonomickym statutem rodiny. To je jiz vSak za
hranicitoho, co Ize z dotazniku vysledovat (a k ¢emu byl plvodné urcen).

[ 5 lidi
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POMOC PRI UCENI: Jak zvladas skolu a uéeni "na dalku" ? KOMENTAR:

Celkova data:

3/4 zak( zvladaji domdci vzdélavani jen s malou pomocirodiny
Kazdy sedmy zak potrebuje velkou pomoc rodiny

Zcela samostatné zvlada jen kazdy desaty zak.

Rozpad dat podle tfid:

@ s malou pomoci rodiny VétSina tfid vykazuje pfevahu varianty "s malou pomoci"
nebo spoluzaki
@ s velkou pomoci rodiny Conamto rika?
nebo spoluzakd Distancéni vyuka je pro priimérnou rodinu nastavena docela komfortné: déti zvladaji bez
@ sam, nepotiebuji pomoc vyrazné pomoci rodicu.
Zajimavost:

V prvnich, patych a Sestych tfidach se viibec nevyskytuje odpovéd "nepotrebuji pomoc".
Jejich zaci tedy potrebuji vzdy pomoc rodiny. Nelze z toho ale udélat zadny zavér, protoze
nékteré tfidy nemaji dostatecné reprezentativni mnozstvi odpovédi.

Rozpad hodnot podle tfid

I s malou pomocirodiny nebo spoluzak [ s velkou pomocirodiny nebo spoluzak( [l sam, nepotiebuji pomoc
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Rozpad hodnot podle trid

B mamka [ mamka, tatka

- mamka tatka, bracha nebo ségra

1.C 2A 2B 2C

POMOC PRI UCENI: Kdo zakim nejcastéji pomaha?

@ mamka
@ mamka, tatka
® tatka

@ nikdo - zvladam sam(a)
mamka, bracha nebo sé...
@ mamka, tatka, bracha n...

@ spoluzaci

@ bracha nebo ségra
@ mamka, spoluZaci
@ mamka, prarodice

I 2
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KOMENTAR: Zaci mohli zvolit rizné kombinace (napf. jen mamka, mamka a sourozenci,
prarodi¢e, mamka a spoluzéci atd.)

"Mamky" vedou zcela suverénné (v souctu vice nez polovina zaku).

"Tatkové" ziskali v souctu necelych dvacet procent (kazdy paty zak).

"Sourozenci" nasbirali zhruba necelych deset procent.

Kromé dalsich kombinaci ¢lent rodiny se vSak prosadila také odpovéd "zvladam sam'’.

Rozpad dat podle tfid: Velmi pékné se nam ukazuje rozdil mezi prvnim a druhym stupném: s
narlstajicim vékem zaka plynule klesa podil pomoci rodinnych pfislusniki a roste podil pomoci
spoluzaki a také se prosazuje varianta "zvladam sam'.

Conam to fika? V kazdém pfipadeé to, ze "mamky" v péci o vzdélavani déti vedou. Pro¢ tomu tak je?
Nabizi se samoziejmé odpoveéd, ze Ceska spolecnost je konzervativni a ponechava péci o déti na
bedrech matek, ale s interpretaci musime byt opatrni. Vliv zde hraje také Casté&jsi pobyt déti u
matek (at uz z divodu neuplnych rodin, stfidavé péce, nebo prosté jen kvili vétsimu casové-

® kamaradi pracovnimu vytizeni otc(...). Tyto sociologické indikatory by pro nds byly velmi zajimavym
© prarodice materidlem, ale dostdvame se tim jizZ mimo plvodni zaméreni dotazniku...
v Poznamka: Také zde nardzime na nedostatek odpovédi v nékterych tfidach (druhy stupen), coz
vyrazneé snizuje statistickou silu dat.
[ tatka M nikdo - zvladam sam(a) mamka, bracha nebo ségra Graf podle tfid
- spoluzaci - bracha nebo ségra - mamka, spoluzéci - mamka, prarodiée

tentokrat jsme zvolili
variantu grafu se stejnou
vyskou sloupcl pro vSechny
tfidy. Nevyhodou je, ze podle
vySky sloupce nepozname
na prvni pohled rozdil mezi
tfidami co do mnozstvi
odpovédi, ale vyhoda je v
tom, ze krasné vidime pomér
"barev" - tedy jaky je trend
jednotlivych odpovédi.

Napriklad modrad barva pro
odpovéd "'mamka" se nam
zietelné vytraci smérem k
vy$Sim roénikim a naopak

Y
2
3 I

. fialovda barva ('spoluzéci")
2

pribyva... (stejné jako rlizova
varianta "zvladam sam”).

5B 5C 6A 6B 6C 7A 7B 7C 8A 8B 8C 9A 9B 9C



PROCES UCENI: Jak si své uéeni planujes?

@ nemam plan, délam
zrovna to, na co mam ten
den chut

@ plan za mé délaji rodice

@ délam si plan, ktery si
nékam nakreslim nebo
napisu

@ délam si plan, ale mam ho
jenom v hlavé

@ nemadm plan, délam
zrovna to, co nejvic
spécha

@ nemam plan a pracuji
jenom obcas

Rozpad hodnot podle tfid
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I nemam plan, délam zrovnato, nac...

[ nemam plan, délam zrovna to, co nejvic spéché
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I plan za mé délajirodice
B nemam plén a pracuji jenom obcas

TYPOLOGIE ZAKU: Namisto dalsiho slozitého komentafe nabizime jedno odlehéeni:
"typologii Zak{" podle toho, jak kdo "planuje" své uceni. Barvy textu odpovidaji barvam "typ("

NALADOVY TYP - neplanuje, u&i se dle chuti. Graf dole ukazuje, Ze kromé 1. a 2. tid se
tento typ uspésné vyskytuje ve vSech tfidach bez vyrazného trendu.

MAMAPLAN - uceni planuje nékdo z rodicd. U mladsich déti je to samozfejmé nutnost,
ovSem ve vyssich tfidach uz spiSe nesamostatnost. Nastésti graf dole ukazuje, Ze tento styl
uspésné vymira s rostoucim vékem déti. Zlom nastava ve 4. tfidé.

GRAFIK - plan m4 a jesté k tomu zachyceny obrazkem nebo v textu. Mozna budouci védci a
umélci (systematicnost, ndzornost, potfeba opory o dikaz...)? Graf dole ukazuje, Ze tento
typ je rovnomérné rozmistén ve vSech tfidach bez vyrazného trendu.

|MAG|NATOR pokud neni véta 'mam plén v hlavé' jen vymluvou pro uklidnéni rodicd, Jde

Mozna budouci manazefi? Graf dole ukazuje na pravidelné rozmisténi s vékem.

TERMIN-NATOR - plan nemé4 a jedn4 a2 pod tlakem terminu. Graf dole ukazuje, Ze tento
typ zacina prevazovat na druhém stupni, coz v lepSim pfipadé znamena pubertalni vykyv, v
horsim celkovy pokles motivace. Anebo oboji dohromady - jedno s druhym souvisi ;-)

SALAMISTA nebo GENIUS - neplanuije, nenitotiz co, protoze "pracuje jen obgas".

K "saldmismu" jako zivotni filozofii se pfiznalo jen 7 z témér 300 z4kd. Kupodivu vSichni na
prvnim stupni! Doufejme, Ze nejde o novy generacni trend... Anebo jde o vysoce uvédomélé a
chytré déti, které opravdu, upfimné, nepotiebuji planovat a pracuji jen obcas, protoze vse
zvladaiji fakt rychle! Vidite jak je nalepkovani nebezpecné!?!

[ délam siplan, ale mam ho jenomv h...
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Cas uéeni - praimérné denné Porozumeéni tkoliim

I Record Count

@ ukolim rozumim
dobre, jen obcas si
znovu prectu zadani

@ jen u nékterych tkold
vaham, jak to ucitel
myslel

@ skoro u kazdého
ukolu musim
premyslet, jak to
ucitel myslel

@ vsem Gkolim
rozumim hned
napoprvé a jsou
naprosto jasné, k
zadani se nevracim

0 20 40 60 80 100

e e ey N L Umim si Fict o pomoc
Zaskrtni v kazdem radku, jak Casto potrebujes:

B vzdycky [ casto [0 obcas M jen nékdy [ nikdy

100

@ ano, bez
problém
® ne,mam
problém
50
0

pfipomenout, aby ses vibec pomoct se systémem pomoct s tim, abys Ukol na poradit, kdyZ se ztrati$ v
zacal ugit? Edupage? zacatku pochopil? ukolu



Pristup na
EDUPAGE

36,4%

@ pres web

a jak jdes
dal na UKOLY?

a jak jdes
dal na UKOLY?

@ pies mobilni aplikaci

Srozumitelnost EDUPAGE

@ na zacatku to bylo
tézké, ted uz je to
OK

® od zadatku bez
probléma a
prehledny

@ pofad mi to pripadne
tézké

Upravy v EDUPAGE

@ ne, nic jsem
nezkousel ménit

@ ano, néco jsem
zménil a zlepsilo se
to

@ ano, néco jsem
zmeénil, ale zhorsilo
se to




Videohovory

Dokazes se pripojit k videohovoru?

@ nevim, jesté
jsem to
nezkousel(a)

® Ano

® Ne

Uz jsi vyzkousel videohovor
s néjakym ucitelem?

@ nikdy

@ jednou a pak uz
ne

@ pouzivdm
videohovor
pravidelné: asi
Tx tydné

® pouzivam
videohovor
pravidelné:
vicekrat tydné

Zemépis

Které programy na videohovor znas a které pouzivas? Staci kdyz to zvladnes s pomoci rodicu...

Il Neznam M Znam, ale nepouzivam [0 Pouzivam [l Jsem expert

200

100

Google meet Zoom MS Teams Skype FaceTime

Ve kterych predmétech bys uvital nejvic vyuku pomoci videohovoru? Vyplh jenom predmeéty, které mas.

Bl videohovor vibec M videohovor ob&as [ videohovor éasto M fakt nevim

150

100

50

Jazyk cesky Matematika Cizi jazyk (AJd, RU, NEM) Prvouka Vlastivéda Prirodovéda (pfirodopis)

Déjepis Z8V Hudebni vychova Vytvarna vychova Rodinna vychova Télocvik
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